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Let op! Laag aantal respondenten! 
Deze rapportage bevat onderzoeksresultaten gebaseerd op een laag aantal respondenten. Doordat 

TIP Stein nog in de kinderschoenen staat kunnen we de representativiteit niet garanderen. 

 

1. Samenvatting 

Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 80% van de respondenten: "Katholiek". 

Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 49% van de 

respondenten: "Nee". 

Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 46% van de respondenten: "Een paar 

keer per jaar". 

Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 25% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 43% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (29%) is: "Neutraal". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TIP Stein, waarbij 90 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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2. Rechte tellingen 

Religie 

 
Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 80% van de respondenten: "Katholiek". 

Anders, namelijk 
• Katholiek gedoopt maar niet praktiserend 

• Katholiek, maar NIET actief!! 

• Op papier nog katholiek 
 
 

Toelichting 
Katholiek • Mij onbekend 
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Met enige regelmaat komen er misbruikzaken aan het licht in de katholieke kerk. 
 

 
Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 49% van de 

respondenten: "Nee". 

Ja, namelijk: 
• Alle vertrouwen in de Kerk en vooral de priesters is weg. 

• Ben er vroeger zelf mee geconfronteerd 

• Bevestigd dat religie een hoop nare kanten kent. 

• Braafste jongetjes uit de klas en kunnen niets verkeerd doen. Huichelaars 

• Dat het instituut los staat van het geloof 

• Dat hoort niet 

• Dat ik niet meer naar de kerk ga 

• Deels, maar niet doorslaggevend! 

• Dit is onacceptabel 

• Een zooitje daar 

• Geloofwaardigheid 

• Graag willen uitschrijven 

• Het geloof in deze verdwijnd 

• Hoeft voor mij niet meer! 

• Ik denk erover mij uit te laten schrijven 

• Ik ga helemaal niet meer naar de kerk. 

• Ik neem steeds meer afstand van het geloof 

• Ik twijfel om me uit te schrijven uit de RK-kerk 

• Ik vertrouw de geestelijken niet meer 

• Je gaat twijfelen 

• Maakt het geloof nog slechter 

• Machtsmisbruik, onderdrukking 

• Mijn geloof is er minder sterk door geworden. 

• Minder positief 
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• Minder vertrouwen in de kerk 

• Negatievere kijk op religie 

• Niet hebben maar hadden 

• Priesters waar zoveel mensen op vertrouwden hebben alles verlochend 

• Totale misachting hoe de katholieke kerk hiermee is omgegaan! 

• Twijfels. 

• Uitgeschreven bij katholieke kerk 

• Versterkt me om me af te keren van geloof 

• Vreselijk. Je schaamt je dat je katholiek bent 

• Ze zorgennervoor dat ik afhaak 
 
 

Toelichting 
Ja, 
namelijk: 

• Maar ik ben ervan overtuigd dat die bij iedere geloofsovertuigingen wel 
plaatsvinden.  

Nee • Mijn geloof is niet afhankelijk van persoonsgedrag of falen van een instelling 

• Niet op de religie, wel op de boodschappers van onze religie 
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Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 46% van de respondenten: "Een paar 

keer per jaar". 

Toelichting 
Een paar keer 
per jaar 

• Alleen als een gelovig familielid  begraven  wordt. 

• Alleen bij begrafenissen 

• Alleen bij verplichtingen zoals begrafenissen, bruilo9ft etc 

• Bij begrafenis evt. 

• En alleen omdat ik lid ben van een muziekvereniging die bij feestelijke 
gelegenheden acte de precense geeft 

• Hooguit begrafenissen 

• Ik ben een BH kerkganger, begrafenissen en huwelijken  
Jaarlijks • Alleen als ik in het buitenland ben, en dan alleen om een kaarsje op te steken 

uit traditie. 

• Ik ben atheist, maar bezoek gebedshuizen bij dopen, overlijden , huwelijken 
van bekenden en  tijdens vakanties uit interesse voor cultuur 

• Ik geraak er alleen voor begrafenissen, dopen en bruiloften. 
Ik vind het wel eens prettig om eens een kerk binnen te lopen vanwege de rust 
die het binnen uitstraalt. 
Niet om te bidden  

Nooit • Alleen bij begrafenissen van familie-vrienden maar ook als het echt nodig is 

• Alleen nog bij speciale gebeurtenissen zoals een begrafenis, om de familie te 
steunen of uit respect voor de overledene  

Weet niet • Op dit moment niet. Helaas. Ik probeer thuis mijn gebed te doen. Lukt dit niet 
ga ik naar de kapel Maria in nood. 
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Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 25% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 43% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (29%) is: "Neutraal". 

Toelichting 
Belangrijk • Ik denk dat er na ons leven hier op aarde nog iets na onze dood bestaat. 

• Religie in de zin van liturgische leidraad ...absoluut niet. 
'Geloven' is voor mij op een waardige manier met eenieder omgaan  

Onbelangrijk • Religie is vergif ! Uit naam van de religie zijn er alleen al heel veel oorlogen 
gevoerd! Ze prediken onverdraagzaamheid !  

Zeer 
onbelangrijk 

• Iedereen mag zijn geloof belijden zolang we elkaars mening respecteren en 
onze mening niet aan elkaar opdringen. 

• Ik zie religie als de grote bron van ellende in de wereld. Religie zou volkomen 
losgekoppeld moeten worden van politiek. 
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3. Onderzoeksverantwoording 

 

Onderzoek : TIP Stein 
Onderwerp : Religie 
Enquêteperiode : 09 november 2018 tot 17 november 2018 
Aantal respondenten : 90 
Foutmarge : 10,3% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 5 
Gemiddelde duur invullen van enquête : 0 minuut en 53 seconden 
Rapportagedatum : 20 november 2018 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

